

榆林文化艺术中心(榆林大剧院)项目 迎来“鲁班奖”复查验收

阳光讯(记者高小雨 通讯员汪晓瑞文/图)9月2日至3日,陕建一建集团榆林文化艺术中心(榆林大剧院)项目迎来了为期两天的“鲁班奖”复查验收。验收专家组及陕西省建筑业协会、榆林市建筑业综合服务中心、榆林市建筑业协会等代表共同出席会议。陕建控股集团副总经理刘明生,陕建一建集团党委副书记、总经理高雄,总工程师刘家全,副总经理杜旭,总工办主任刘成荫;陕建一建集团陕北公司总经理贺凯,党总支书记、工会主席王敏及项目主要负责人共同参会。

9月2日上午,现场复查验收首次会议召开,刘家全在会上介绍了各方代表及陕建方参会人员,高雄致欢迎词。



会后,专家组一行对该项目的剧场、屋面、检修马道、设备机房、消防设施、地下车库、室外工程等主要功能区及重要部位进行了认真细致的查验,对工程质量进行了详细的评价指导,随同人员认真聆听并记录。随后,专家组对工程资料进行了全面核查。

9月3日上午,现场复查验收末次会议召开,专家组结合现场复查情况和

资料检查情况进行了细致反馈,并对榆林文化艺术中心(榆林大剧院)项目的整体工作给予了充分肯定。高雄表示,在本次复查验收过程中,专家组成员不辞辛劳,深入现场查看工程建设和使用情况,认真审核资料,针对现场情况进行的点评非常中肯,对他们下一步的工作具有很好的指导作用。

据了解,榆林文化艺术中心(榆林大剧院)项目是榆林市最新的文化项目,舞台设施和音响效果都达到了国家大剧院水准。该项目建成后可承接国际大型交响乐团、艺术团、专业团体等一系列演出,充分发挥“让陕北优秀文化走出去,把世界经典文化引进来”的重要作用。

宁陕县政协委员吴世文爱心助学 情暖学子

阳光讯(记者向博 通讯员杨卓)8月30日上午,宁陕县政协委员吴世文爱心助学捐赠仪式在县政协机关会议室举行。县政协副主席张龙虎出席,县政协办、县教体科技局、宁陕中学有关负责同志,受助学生及家长参加了捐赠仪式。

捐赠仪式上,吴世文向江口回族镇的两名考上了一本大学的学生各捐赠了5000元,勉励他们好好学习。吴世文担任县政协委员以来,一直致力于扶危济困,当他了解到江口回族镇有两名即将踏进大学校园的准大学生因家庭成员患大病而陷入困境时,主动联系了县政协,在县政协的牵线搭桥下雪中送炭,为两名准大学生送上了爱心捐款。

张龙虎向爱心助学的吴世文委员表示了感谢,也对考上大学的两名准大学生表示了祝贺,他说,希望能有更多的政协委员积极投身捐助助学献爱心活动,带动社会各界人士参与扶危济困活动,为全县教育事业发展贡献更多政协力量,也希望受助学生能常怀感恩之心,树立崇高理想,以乐观积极、敢于拼搏的精神迎接大学生活,用优异的成绩回报社会,以实际行动回馈家乡。

宝鸡市凤翔区举办2023年“一盔一带”安全守护行动集中宣传 暨安全头盔捐赠仪式”文明实践活动

阳光讯(记者商扬 通讯员邵晓奎文/图)9月1日下午2时30分,宝鸡市凤翔区2023年“一盔一带”安全守护行动集中宣传暨安全头盔捐赠仪式”文明实践活动在城墙遗址公园广场举办,宝鸡市交警支队党委委员、副支队长韩宏伟;凤翔区委常委、宣传部部长贾亚斌,副区长王珍;宝鸡市公安局凤翔分局政委李昭出席活动。

活动中,民警带领100余名顺丰快递业务员和美团外卖骑手庄严地举起右手共同宣读誓词,掀起了宣传“一盔一带”安全守护行动的高潮。雅益电动



车企业总经理王建华在活动现场向交警大队捐赠了1000顶爱心头盔。

在活动现场,交警大队宣传民警

为驾驶员发放了头盔,并耐心指导广大群众如何正确佩戴头盔,还为群众发放了宣传资料、开展了知识宣讲,引导和提示广大交通参与者关注“一盔一带”安全出行理念、提高自我保护意识,使戴头盔骑行、驾车系安全带成为广大交通参与者的自觉行为。

据了解,连日来,凤翔区常态化开展了“文明交通我先行”“一盔一带”文明交通宣传等志愿服务活动,在多方努力下,农村骑乘电动车和摩托车群众的遵规守法意识和安全防护意识明显增强。

商洛市举办 招商引资综合能力提升专题培训班



阳光讯(记者韩建军文/图)为扎实开展“三个年”活动,进一步加强招商队伍的专业化建设,商洛市委组织部、市招商服务中心近日联合举办了为期3天的招商引资综合能力提升专题培训班。

据介绍,培训班采取专题讲座和现场教学相结合方式进行。专题讲座以“政府招商引资实务”开篇,围绕城市品牌塑造、利用外资、商务谈判技巧等内容,让专家和学员一对一、面对面交流,为招商人上了一系列实战课。这些课程理念先进、干货满满,既有专业的理论知识辅导,又有招商引资典型经验介绍,有理论高度,更具实践深度,尤其是针对新形势下如何创新招商模式、优化体制机制、实施精准招商等方面内容进行了深入的探讨和研究。培训期间,学员们还将考察学习西咸新区、西安经开区、中欧(西安)合作产业园,通过现场教学的形式理论联系实际,让全体学员学有所获、学有所悟、学有所用。

在为期3天的培训里,学员们以端正的态度、饱满的热情、严谨的学风完成了各项培训任务。大家纷纷表示,今后将以此次培训班为新的起点,理清思路、完善措施、坚定信心、迎难而上,确保全面完成招商引资目标任务,为加快建设“一都四区”、推动商洛高质量发展贡献招商力量。

汉中市应急管理局

部署开展重大事故隐患专项排查整治2023行动执法检查

■记者李希 通讯员陈文

按照汉中市重大事故隐患专项排查整治2023行动阶段工作部署,汉中市应急管理局印发了《重大事故隐患专项排查整治2023行动执法检查工作方案》,从9月1日起至10月上旬在全市范围内开展重大事故隐患专项排查整治2023行动执法检查,依法惩治、公开曝光一批重大事故隐患和非法违法问题突出典型案例。

本次专项执法检查紧盯应急管理系统直管的煤矿、非煤矿山、危险化学品、工贸、烟花爆竹等重点行业领域,聚

焦安全生产重大事故隐患和重点检查事项,聚焦企业主体责任落实情况和第一责任人履职情况,对重大事故隐患排查整治情况进行督查,严查各类安全生产非法违法和违规违章行为,对未按期整改消除重大事故隐患的进行立案查处,推动企业真查实改、提升安全保障水平,确保重大事故隐患专项排查整治2023行动取得实效。

汉中市应急管理局成立了专项执法检查组,按照“统筹兼顾、分类分级、突出重点、提高效能”的原则深入企业和一线开展严格、规范、精准的执法检查,

并对县区工作开展情况进行抽查,对执法检查过程中企业主体责任未落实的,一律实行“一案双查、一案双罚”;对企业自查未查出重大事故隐患,但被各级各类政府检查组查出重大事故隐患的,一律进行行政处罚;对逾期未整改且未批准延期的重大事故隐患所在企业,一律执行停产整改。

汉中市应急管理局坚持执法和服务并重,结合“三个年”活动积极推行“说理式”执法,为企业提供安全咨询和隐患整改指导,实现监管执法与企业良性互动,帮助企业提高安全生产水平。